4uead 3 HecFlut ) 23 de jumlto 200”

PPeas Q\&S(cx_o ,

¢ CSCDCELU(H(‘D (Ct(ui‘v\(l(' &kqu[m‘c(o wa ]['WD

x_\___,‘w\_,\._\_—\;-\-_ " v kewalots 201
NE *@\///////?‘J_’k 6 redas wc euhady e s c'a&lﬁm peiaon)

\ .‘*= \
N “—r /////// bk

\\\\\\\\

vk ¢ deda for
a) 6 Vctl-@ ?CXJ&CLL&({O ro,(o W fam eiwdww(o lquanalr e 'J’O

go Ty, bbb o T b A
[ZS/LL -j—'];"‘

rla Goner o d mosa (p=consh) ) ({
-,;z.: VAfz v, (AP”Avt) Ve avdaada e
enla o rd

vy = ot
(k- 1) Vo 2oul - Aﬂ 28 pl (po-M)

So ]L(Lic(o deniho do foo

: Q: g. 03497 m/g

, 4 _ (a0 osczv)(zxto N m
avel aindp Jgég“@(‘% j o = P2E v 0.2 Ly \
/ Cd\ M &tof .

\




- Cyonda quesldy
U1 T= pemfo&o de prailaceo. ¢s)

r=4(m4,5) . wassa do palafone i)
¥ [‘xem effeuféc,o da dg / do oo (Nfd
I) A deo do s el ' do alindio (m?)
T m|A|s
mlo|n o[ Ty | i
L ) \O 1 Z N &(ﬂ/mmawho’hw&m\? N r’\U(a
] o 1o} -2
T -4 i .
v =3 dinonsod bowiaw = ™ lem:i% j - M= 4-3 = W/OG‘C&W

a b C o o
ﬂ‘:mA‘ST:HLP

P Tel ] e - et

M a+C=0D0 a=~\r

L. 2b-2C =0 h =12
C=z= l/Z

'E-' "*'ZC"":- O

b) & 20 lemog um gW{Lf ok van no ol @
e pendeinu ¢ = consh

%xvod‘c,[‘o oln‘??mj T, ’/M]: Com_( ijtfonm T, ’/%& ant
; L

M,
uolando .
Xﬂ[ ) I{__ _ m_z_}_’/_.ﬂ ‘/ A_L_I maey e b’, s o) e ey
Tz I Mg, A que My e ¥z
pcn - Tt ‘/? . l/@,z)z'z oe  como D202
T2 Ay O 0, ) &7



w)@ﬁ/ f;—:} W,!_a_d_o< E’r_;_ +o<)’; y ) .

4 1 px :
v = kY g (1) ey permasas
JLLN = kV_ Y X
\f\t“{l"ﬁ‘i \’\Qm 1 ) V2V, © 0
) p=p= ‘%lrm

)C W—o+(04+0?+l)

iy —_ ’

b) Vv - T 290 -30)(0¥) z _ 588 ]
L (a0l +3

0,8

Fv&aqu

£g1 lex©  00lb3

[k 0006
oos 477 16X 0,0163 ok !
Q:T\EDZV A &?’: (jr)(fmxtoﬁ) C4_77)
4



¢) Qc‘dﬁf«@ da. ewia,;zl cout brub,

jlo)—ve < f & Lo zk &

2
yﬁ;fﬁl\r

: ~2
ﬁ/ﬂy(@f‘%e) ~ W, = [Dé‘ v (;‘;"*Zk)

aonasds
%—ZI¥%+?k] 03‘ 2‘-%—2’2 (2\[&&) V +W, =0

Ot li/b*:rap



